



市北建设“百园城区” 开门见绿移步易景

□崔冬妮 文/图



■嘉禾路18号口袋公园成为居民休闲好去处。



近年来,在大港三路与大港纬五路交界处,新建了很多高层居民楼。以前,这附近堆积着建筑垃圾和生活垃圾,气味难闻。市北区根据居民诉求,将拆迁后多余空地改造成口袋公园,栽植了榉树、榆叶梅等乔灌木,草木葱葱,绿意盎然,还安装了儿童游乐设施、体育运动设施,将公园形态与社区生活有机融合,最大限度满足市民健身休闲的需求。如今,居民对这里赞不绝口。

位于陵县路和上海路交叉口的陵县路口袋公园,地处历史街区,在修葺一新的红瓦建筑群衬托下分外醒目,银灰色的大理石地面干净整洁,仿古的木制座椅增添了十足的体验感,周边郁郁葱葱的树木展示着勃勃生机。“这里原来是一幢五层的筒子楼,被征收后改建成口袋公园。现在,我们饭后常过来坐坐,很是惬意。”家住上海路63号的李建荣经常和邻居们相约到此聊天散步。

在嘉禾路上,原有的封闭式绿地被打造成一座集健身、休闲、观景于一体的口袋公园,面积1100平方米。新铺设的彩色透水路面和汀步砖让空间布局有了自然的分割,新安装的儿童雕塑、游乐设施、健身设施、休闲座椅等让公园不仅景色宜人,还融入了中国传统文化元素。“这个广场虽然不大,但是打造得很用心,文化长廊上还有些历史典故供孩子们学习。”居民韩先生说。



■人民路口袋公园为居民留住“乡愁”。



■陵县路口袋公园绿意盎然。



■大港三路口袋公园里新增的健身器材深受居民喜爱。



■四机社区口袋公园增加儿童游乐设施。



■无棣路口袋公园运用错落有致的植物打造景观。



■平安路口袋公园古典韵味十足。

